

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

**Kleencut** ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

**Chinese Commercial News**

華社動態

Page 24 Friday March 07 2025 二〇二五年三月七日 (星期五)

**PHILFLEX**

# 慈濟「手語班」開課 邀您共譜無聲的樂章

慈濟菲律賓分會訊：慈濟「妙手生華靜思手語」將於2025年3月19日（星期三）正式開課，地點位於馬尼拉Sta Mesa的慈濟志業園區「和氣樓」201-203室。誠摯邀請對手語有興趣的各界人士報名參加，讓我們一同在這無聲勝有聲的活動中，攜手傳遞溫暖的愛與關懷。

三月是菩提月，正是善念萌芽的時節。手語作為一種無聲的語言，能夠將愛化為指尖的溫柔，每一次的手勢都是對大眾的祝福，每一句手語歌都是對世界的深情告白。透過手語，我們不僅能表達內心的慈悲與善意，更能讓心靈彼此交融，感受無聲的力量與感動。

慈濟的手語演繹是慈濟人文精神的重要體現之一。慈濟歌選的歌詞動人、旋律優美，手語的加入更讓這些歌曲在各項活動中成為凝聚人心的力量。無論是在災難現場撫慰受創的心靈，還是在日常活動中傳遞善意，手語都發揮了無遠弗屆的教化與助人功能，成為慈濟志工與大眾之間溝通的橋樑。

「妙手生華手語班」不僅是學習手語的機會，更是將正法「手」傳的契機。透過手語，我們將經藏的精髓搬上舞台，結合悠揚的旋律與優美的手勢，展現無聲之美與無言說法的深刻內涵，讓經文的智慧觸動人心，啟發善念。

此次手語班的開課日期為2025年3月19日至6月11日，每週三晚上7點至9點，共計12堂課。學費為2,500元菲幣，上課地點為「和氣樓」201-203室。有意報名者請聯繫黃師姐，電話：+63917-8331966。

誠摯邀請大家一同來學習靜思手語，讓愛隨著無聲的手語，匯聚成一條慈悲的長河，流傳至世界的每個角落。

讓我們以手語為媒介，傳遞愛與希望，共同譜寫一曲曲無聲的慈悲樂章。

## 菲律賓宋戴宗親總會訂期舉行 乙巳年春祭暨理事會議

菲律賓宋戴宗親總會訊：本總會謹訂於二零二五年三月九日(農曆乙巳年二月初十星期日)上午準十一時三十分在本總會九樓祖祠堂舉行春祭大典，崇敬祖德，追思本源。務希諸位理事、婦女組、青年組準時蒞臨參加，共襄盛舉。

午餐後，在會所七樓會議廳召開第八十一連八十二屆理事會第九次理事會議，報告會務及討論有關工作事宜。務希各位理事撥冗出席，共策進行是荷。



黃光強先生榮膺  
菲律賓江夏黃氏宗親總會  
第九十五連九十六屆理事長誌慶

所歸  
衆望

Fisher H. Wong  
賀

## 菲華工商總會贊助菲國立大學政治學會舉辦 「第十六屆菲律賓政治競賽、會議和訓練營」

菲華工商總會訊：本會自成立以來，除了實施各項社會福利方案以外，亦長期支持各項青年發展活動。二月廿二日（星期六）上午八時，由本會贊助、菲律賓國立大學政治學會主辦的第十六屆菲律賓首屈一指的政治競賽、會議和訓練營（簡稱PED XING XVI），假菲律賓國立大學計順市迪里曼校區帕爾馬大廳舉行開幕式。本屆主題為「命運、創作、行動：行動了！青年們」

（Takda, Akda, Gawa: Kilos na Kabataan !）。本次是歷屆規模最大的一屆，共有三百餘位來自大岷區及鄰近城市的高中生出席參加。本會理事長黃書璋委派立案秘書吳恆利代表出席擔任主賓致詞。

開幕式由該學會會長Pio Gavino致歡迎詞，他表示舉辦PED XING活動，旨在強調青年民主參與的重要性和提升作為國家未來領導人的特質。參加的學生都是所屬學校的佼佼者，但一山還有一山高，希望在經過良性交流切磋後，所有參與PED XING XVI的學生都能有豐富的收益；他同時代表菲律賓國立大學政治學會感謝菲華工商總會贊助此次活動。最後祝福大家都能取得好成績。

本會立案秘書吳恆利致詞時表示，本會很榮幸能夠贊助PED XING XVI，並指出，本會雖然是一個商會，但是自成立以來，長期支持各項青年發展活動，而且也是華社提供全額助學金予貧寒大學生的少數組織之一。他同時讚揚菲律賓國立大學政治學會在維護學術卓越、進步領導、多元化活動、批判性思維、政治意識和政治參與等方面做出堅定不移的努力，貢獻良多，這將極大地推動菲律賓成為一個更加包容、進步和人道的社會。他補充說：「畢竟，年輕人應該站在變革與創新的最前線。」

最後，吳立案秘書說到，像你們所有人一樣，我們華人也正在倡導領導人能夠帶領菲律賓走向更光明的未來。我們同舟共濟，



因為我們雖然流著中國人的血，但骨子裡我們是百分百的菲律賓人。最後祝願活動能夠取得圓滿成功。講話結束後，現場響起熱烈的掌聲。

開幕式在主辦單位頒贈感謝狀予本會，由立案秘書吳恆利代表接受後結束，隨即開始進行兩天的各項競賽及訓練。

### 圖片說明：

上左圖：本會立案秘書吳恆利在開幕式致詞。上右圖：PED XING XVI兩天活動海報設計。中圖：（左起）本會西文秘書梅西卡，吳恆利，活動企劃組長Nadrine Andal，菲律賓國立大學政治學會外交組長Natalie Baltazar。

下圖：開幕式會場一隅。